Swytwnynipnch

hwlpwyppnipjwl L wnnnowwwhnipjwl npwyhg pGwysnipjwl pwjwpwnpywdénipjwl
unghninghwywa hGwnwgnunnipjwl wpnyniGpltph dwuh

3tiinwagnunipyntbb hpwhwbwgyb) £ 2005p. Gnjtidptip - 2006p. thtitnpdwn wdhubtiphb: Lpw
Owwwnwyb Ep neuntdGwuhnb

Unw9olwjhb wntintywwdnipynilp unwgyt £ yhuwunwbnwpunwgywéd hwnpgwanniygh
oqlntpjwdp: Iwpgiwb t Gapwnyybp 1000 dwpn: 3wnpgynnbtnb plGuinpyt) G0 hwbpwwbnnipjw
pninp dwpqgbipnid b 6pblwb pwnwpnid: 3tnwgnunnep)nibp bnbp £ pbnpwbpwjhG: bwqodby t
hwiwlwulbwlwb pGunpwbp: Npwtu pGunpwbph hhdp dwnw)b| E hwlpwwbnnipjwb pGuwysnipjw
YGpwptipjw 2005 pywlwbh inbnGlywappnid GEpYwjwgywé nbnGywwnynipynibp:Cainpwbph
6wywip tink £ 1000 dwpn: Wa puin hwidwdwubnipyniGGtiph pwfuybi £ pun hwlpwwbnnigjwb
dwpgbph hwyh wrbbiny Gwl wyn dwpqbpnid pwnwpwjht L gjninuiywb pwysnipjwb
hwiawdwulnipjnLbbtpp:

Npwbu wnwolwjhlt nbnbywunynipjwl unwgdwb dtpnn pGunpydbp E yhuwunmwbnuwpunwgywd
hwpgwapnygp: IGnwgnunnipjwl Gwfuwwwwnpwunwlwb thnepned Yuqidt) £ hwpgwwn, nph
oqlntpjwdp wtwnp £ hwpgwapnygbtip waglywgythb: IGunwgnunnipjwb gnpdhph/hwpgwagnnejgh
wwh/ yhnwbhnipjntGh uinnigbipnt hwdwn Yuwmwpyby b prnighly hGuwgnunniegniG, nph
pGpwgpntd hwpgwgpniygbtin G0 wagywgyt 100 dwpnnt htwn: Lpwlp tnk| GG
hwlpwwtwnnipjwb twpptp plwywywiptiph hwbpwyppwlywb nwpngned tmwulGpnpn
nwuwnwgh GpGfuw nGbgnn 6GnnGGn: Ujn hwpgdwb dwdwOwly hwpgtiph 066 dwup wnpyb| £ pwg
nbupny:

UjGnihGwnl prnighly hGnwagnuinipjwb wpnynibpbtipp ytipnedyt) 6o, pugwhwjnyti Ga
sw2fuwwnnn hwnpgbpp, 82qpnytb) G0 hwpgtph dLwyGpwnidGtpp, npny pwg hwpgtp hwyybp G0 L
uinbinéyb| b hGunnwagnunipjwb gnpéhph Yytipphwywb nwpptpwyp: Uyt pwgqiwgytbi £ 1000
ophGwy: Ywbp npyt| G0 hwpgwapnigwywnbbph, nypbp wbhpwdtioun hpwhwOqwynpned
unnwbwnig htwnn uyub| 66 hwpgwagpnyglbp Yuwwnwpbp hwbpwwGunnegjwb pninp dwpgbpnid b
GpLlwl pwnwpntd: Cun dwpgbiph hwpgywdébbnb wjuwbiu G0 pwfuynid” tinnynubGtinny
pnhwbniph GUwwndwdp.

1. Upwpwn 84 8,5
2. Upwqwénunl 51 5.1
3. [ Updwyhp 65 6,5
4. | QbnwppniGhp 66 6,6
5. | Lnrh 91 9,2
6. Ununw)jp 86 8,7
7. | Ghpwy 87 8,8
8. | UjnLbhp 48 4,8
9. [duwyng 2np 17 1,7
10. | Swyntp 39 3,9
11. | Gpluw( 360 36,2
pUnwakOp 994 100%

Swnpgywéhbph dnnndpnwapulywb pGnipwqnbpl wyuwhuhb GG
innwiwnpnhy” 35,8% Ywlwyp® 63,9 %

pwnwpwpbwybbpnp'73,6 % qninwpbwlybtin’26,4 %
wRfuwwnnnbtn® 57,6 % swpfuwwnnnObp® 38,4 %

Rwngywoéltnh pun tnwnphph pwfuyned G0 wjuwbu.



UhGsl 35 nmwnpbyw 4,0
36 - 40 25,5
41-45 36,1
46 - 50 25,2
51-55 6,7
56 L wykih 1,7
wwwnwufuwb syw 0,8
COnwuikOp 100 %

Swpgqwoébbph dnnwynpwwtiu 39 %-0 niGh pwpdpwaneyb Yppnepynil, dGwgwdp shelwlwng
Gwulwaghwnwywb L dhoGwlwpqg Yppnepjnil:

Swngnuip gniyg inybig, np hwpgywébbph oGé dwuh GpGfuwOGpp npwbu nwpngh
wnnibwynepynib G606 hwiwuwpwbwywb Yppnipintd unwbwnt wywGGtn: 20wjwé wyn
nbntGywwnynep)ntbl unnwgyt| £ 6GnnGGphg,ywnbih £ Junwh (hGG(, np GpwGg GpGluwGGpp Gy
wwwnwufuwOp Y4a6hG, Gpb hwpgl nunnuyh hwugbwapybp Gpwlg: 3wdblw)bnbwu,
hwpgynnGtph 62,3 tnnynup wlndiwdp tnwulbpnpn nwuwpwlnd undnpnn hpbbg GpGruwb
nwnnghg htitnn dinwnhn £ plnniGyt) hwdwuwpwG:

Uju phdp thnthnfuynid £ YynGyptinn dwpghg b pGwywyduwinph whwhg Ywiujwd punwpwjhl b
gJnLnuiyuwiG:

GpGjuwjh | 6pb | Upwp | Updwy | Upwq | G6in | Unun Ghpw | Ujnt | dwyng | Sw | Lnnh

wwbbbpp [ wh | wwn hp wo. wpp. | wp Yy Ghp [ 2np ynp
wpfuwwnb | 9,2 7,1 9,2 98 | 152 | 11,6 126 | 2,1 59 |154] 96
unynpbi

nbfulhbne | 4o 9| 467 | 185 | 137 | 318 | 256 | 103 | 83 | 353 | 154|220
anLd,pni 6o

nLd

unynpbi
hwiwuw | 65,6 | 66,7 58,5 66,7 | 455 | 48,8 | 66,7 | 854 | 41,2 |53,8| 61,5
pwlnLa

qluwy

1,9 1,2 7,7 59 1,5 3,5 3.4 4,2 5,9 7,7
pwlwy

wphbuwn

uminnt 1,4 5,1

wjL
wwuw./npn
24w sk,
wwn.syw/

5,0 8,3 6,2 3,9 6,1 10,5 6,9 11,8 | 26 | 99

pOnwakGp | 100 100 100 100 | 100 100 100 100 100 | 100 | 100

hGswbu nGulnid Ghp, pninp dwpgbpnid £ neudw b ywpneGwlydwb yiwb ntGbGgnnOGpp
pwywywbhb 66 phy 60 Ywqdnid: Liwwnynn nmwpptpnipyntGbtipp hwywbwpwn
wwjdwlwynpjwé 66 nyjw) pGwlywdwjpned Yppwlwl hwunwinnepjntGGbph wniwynipjwap,

wj pbunpwbpbbph pwgdwquwbnipjwip, pGwysnipjwb Yahuwdwwpnwyh L wwypbwybpwh
wnOdbwhwwnynipyntbbtnny L wyG: Lnyb hnthnfuwywbp pwlywywinh wnhwh/pwnwp,qjnin/ htwn
Ywuwh a9 nhinwnytithu wwpgyned £, np hwdwpuwpwbwywb Yppnipyntd unwbwine wwb nlGta
hwpgywé pwnwpwpbGwylatph GpGluwGtph 65,8 tnnynup L gyninwpbwybtph 52,3 tinynup: Bninp
nGwptpnid dhohl hwpyny GpGfuwGbph 70-80 wnnnynup nLGh nruncdp pwpnibGwyting, L wnwohl
htpphb hwiwuwpwbncy, dnnwnpnep)ncl: Uw pwdwluwbhG 066 phy £ N6n funphpnuwjhG
wnwphbtphl Iwjwuwnwbh nupngbtnpnid uwwnynn unghninghwlwb niuncdGwuhpnepyniGGGpp
qywyned EhG pnchwyuwG Yppnipjwl pwpép htnhGwynipjwb L nGwh pncthwywb
dwulbwaghwnnipyntGbbpp Gphunnwuwnpnnipjwb 8G2nn AGSwiwulnipjwb YnndbGnpndwb dwuhb: Uja




dwiwlwy shotwywpql wwpwnnnbtph dnnwynpwwtiu 80 tinynup thwjthwynud tp pnih
pGnniGyGpne wwGbtn: Uyn gnigwbh0 witGwpwndptiphg dGya kp lunphpnwjhl dhnipjwG
tmwpwépntd: Undnpwpwp Ywbph hp 62gpnnidb Ep dinglnid Gphunwuwpnnipjwl wywGGGpnid L
wdpnnontpjwip wiwbwynpynn nlnbuncpjwb ywjdwbabpnid hpwywbnid ntuwlnn thG nwnGned
nwnpnglt wjwnpunnltph dnwin 20 innynup: Uy tnwphGGpha hwdwjuwpwOwlwb YppnepjniGh
wbyswn tp L wjwlnwpwp ubthwwb hwiwjuwpwGGGpp sncbgwé dnnndpnh hwdwp
hwuwywbwh Ep Gpprnwuwpnnepjwb Gowb fuhuwin dnniudp ntwh pnih, dwbwywn Gpw

nhwnip wOywfhu ghwnti hpltph nL hdwnnipyntGGtph npwyhg, Gpwfuwynpned tp 0hGsL 6Gpnepynth
w2fuwnwbp b wyfuwnwywnd:

Ujuon hpwyhdwyp tnpwiwqénptb thnfudby £ L Yppnipjnilp ybpwédbp t wwpwbph, npp 2wwn
pwlly wndt: Iwjwutnwbh hwlpwwbwunnigintGned shohl wnbinnnipjwip hwdwuwpwGwywb
YppnipyntGb pGuinwbGhph ypw Guinned £ wibGwhwdtun hwpgwnybtipny 8-10 hwquwp UUL nniwn:
FGunLwpwn wjlpwb £ hwuwywbwih st pOwysnipjwl, dwulwynpwwbu Gphnwuwpnnepjwb Gowb
YynnubGnpnwénepnilp:

COGunwbhph wwywhnyywénipjwl dwlwnnwyp npnp d2gpuninidlbp duinglnud t Gpwbg L Gpubg
GpGluwlbph YEGuwlywl wwGbbpnid: Mw Gplnd b hbGnlwp wnniuwyhg.
GpGluwlbph wwGGGpp Yuwfudwé pbGunwbhph wwwhnddwénipjwl dwhwnpnwyhg

pGuwbhpp | unwgwé unnwgwé unnwgwé pGuwGhpl
hwahy £ thnnp thnnp thnnp thndhG | hpbl nsbshg
dwjnp- hwaghy hhdGwywlne | pwdwpwpnd | sh gpyned
SwynhG pwywpwnn | 0 t, ywpnn GG
hwuglnLy Lok pwywpwnpned | GniyGhuy
hhdGwywb |k, puyg wywnnuibiptluw,
Ywphpltiph | wwnnabpbh pOwlywpwl b
hwdiwn,pw) | w,pGwlwpwb | Gowb pwGbp
g sk L Gow qlby
wpnn pwlbn sG0
qlb Ywnnn qlb|
htnnLunnw
gntjg,
lwgph
dbptlw L
Gowh
pwlbin
w2 fuwwnbip 15,2 11,9 2,6 0
unynpbi| 23,2 20,3 12,2 11,4 6,3
nbGfubhynidncy,p
nitonLy
unynnbi 46,8 59,2 78,1 86,4 87,5
hwiwjuwpwlnld
wphbuwn undnpty | 1,3 0,3 0,7
qlw) pwlwy 5,4 2,8 0,4 2,3
wj| 8,1 5,6 59 6,3
plnwadkGn 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Wu inguGbpp hwutnwwndned GG oY wy hwpgh wpnynibpGtipny GnyGwtiu: Swpgdnnbbphb
wnwownyyt tp GYwwnh nLGGGwinyd hptibg pGunwbhph Gynepwywl wwywhnyywdnipjwb swithn,
hptilg nwutbi| hwuwpwynipjwl unghwiwywb 2tGpintphg nplt WEGYHG: Uhw unghwwlwb 2Gpwnhg
Yuwiujwé Gnyylb hwpgh wwwnwufuwGGGnh wyjuwbu GO pwofuyned
nwnnghg htiwnn Gpbfuwb dutnwnhp £ hwnntu thohl

n wnpwtn
w2 fuwwnbi 6,1 19,5



panniayt| pnitio 18,8 16,3 24,2

plnnibdb hwdwuwpw 81,3 68,6 43,3
wnhGuwn undnnb 0,8 0,4
atLyaG, pwbuwly 2,6 4,3
ntn sh npnatb 1,5 2,6
wjL 3,6 5,6
wwwnwufuwb syw 0,4

plnwuikOn 100 % 100 %  100%

NEwh pnithwlywb Yppnipinilp ynndlnpndwébbph dbo pnpnp dwpgbpnd £ qbpwyznnud £ nbwh
nOwnbGuwghwnwywl dwulwqghwnnipjntGGtpp Ynndlnpnynidn.

GpGiuwih | 6pb | Upwp | Updw Upw | Qtn | Unwn Ghpw | Ut | dwyng | Sw | Lnnh

wwhhGpp | w wwn dhp qwé. | wpp. | wp Yy Ghp | 2np ynp
utnw Guw 18,6 | 7,1 18,5 7,6 11,6 | 9,2 229 |17,6 10,3 | 16,5
inluwnbu. 13,7

dwulq.

EpGluwbtph ynGyptn dwulbwaghunwlwb yiwbbtpp pun pGnwbhplbph unghwjwywl npnipjwb
wjuwhuh Yuwrnigwép nLbGG.

GpGruwjh wwaGGpp  hwpnuunGbp Uhohl 2Gpwn wnpwwnbbp
pd2ynip)nLl 12,5 6,6 3,9
Qwlaywywnpdnip)nth 5,7 3,9
wpybuwnh npnpun 6,3 2,2 2,2
ownwn |GgnLOGp 3,6 1,3
nbwnbuwghwnnipynt 31,3 14,7 13,9
a

ghGynpwywa 1,0 0,4
nbubhyuywa 1,7 3,0
Quul.

hnidwbhwwn 12,5 10,4 8,2
pOwlwa 6,3 2,1 0,4
ghwnipntG.

uwnpwn 6,3 1,1 1,7
hpwdwaghwnnipjnitl 18,8 7,6 2,6
$hqliwp.qhun. 2,4 1,7
swpuwpww- 1,4 1,7
2hGwpuw.

ypptrGEwnhywlyw 4,7 3,9
nuinhywlnip)ncl 0,6 0,9
Gwblywpwpd,pnidp. 29 2,6
npLt wphbGuwn 3,6 3,0
wjL 5,3 6,5
wwnwufuwb syw

plnwatkbp 100% 100% 100%

hGswbu inGulnud Gap pGunwbGhph unghwiwywb npnipjntbp L nunnuiyhnpta, L wlninnwyhnptb
wwjdwbwynpned £ GpGuwlbph hGswbu unghwwywb,w)bwbu £ dSwubwghwnwywhb
YynnilGnpnonidp: dnnnypnwywb wuwgywdédph gyny wuwé, ,,jnipwpwlsinip Gpbfuw thnpdncd k




hp nunptipp wwnqgtp hp yapdwyh swihtipnd,,: twpngh nbiph pnijwgdwl wwjdwGGepnid thnnp
nwnbnud k£ GpGuwbGph unghw-dwulwghunwwb wywbbtph dLwynpdwb L hpwlwbwgiwb
ywnplnp Gwhiwwwydwb: Uaquad ,,wybGnmwwwnytiph,, gnpénbp nplk nbip sh fuwnnid unghwjwywa
wpnwpnipjwl hwunmwnidwb gnpénd: Hpw pnGdbrwé hGwpwynpnipynibhg s60 Yupnnwlned
oquyt| whwwwhny paunwbGhpltph GpGuwbGpp, npnyhGunb Ojnwu pGnwbhpbtphg ubpwébtnp
dpgwygnipyntGl wpntb whwé GG thGnid dhGsb plnniGGnipjwb pGGnipyncGGEpp: CGnwbhph
wnpwwnntpjntlp nipe fungnnun £ hwbnhuwOnud GpGuwbbph unghwwywb wmbnwwndtiph
SwlwwwnhhG: Rwbh np Yppnipyntlbp Swnwynid £ npwtiu pwupdwuwlnninp hwuwpwynipjwb
unghwjwlwb Ywnwnigwépp yGpwpunwnnbhu, wnpwuwnipjnibp yGpwpwnwnnnod £ hpGa:
Unghwjwyw0 wpnwnpnipjwb uygpnibph hpwanpétwb hwdwp hwuwpwynipynilp wbwnp £
unbtinéh wybih wpnynitGwybwn gnpénn dGuwbhgubtn:

Ujuop nbiwyh pnih ippnwuwnpnnepjw b wjupwb 066 Ynndlnpnagwénep)ntGh hbs np swthny
hatpghnG pGniyp niGh, npnghtinl hwuwpwynepjwb unghw-nOnGuwywb thnfuwyGpwniihg
hGwun nbin wwn dwiwbwy Ywwhwboyh, nnwbugh dwnnhy hnqbipwbnptl hwpdwnpydbb Gnn
wwdwa0bphb, wnwybp Lu nwnlwh Gnp hwpwptnpnegntGGGph (hwpdtip unipjtiyn: dbplh Gpyne
wrynruwybbph nyjwGepp yywyned GG, np pGuwbhph wywhndqwénipjwb swihh wadwh hkwn
wadnid £ hwiwpuwpwlwywb yppnipyntld unwlbw) gwblywgnnbtinh phdp: Uwlw)t wbqwid Gowh
Uhundwl nGwpnid hptibg qwhwwndwdp witlwwlwwwhny nGunwbhplbphg GpGfuwbtph dnun
YGup YynnulGnpndwé t nbwh pnthwywb Yppnepynilp: Phwpyt, nw dhwjyb Ynndbnpnznid £, npp
0hGsl hpwywlwbwp G2qnpinygnid t tnwpptp gnpénbGtph wgnbignipjwdp: UjGniwdkGw)Ghd,
hwiwuwpwlwywb Yppnipyntld unwlw| gwbywgnnGtiph phdp yywynid £, np pGuinwbhpl wOqud
wjuonyw Swhp wwjdwbbbpnd ywwnpwuw £ hp unin rGunipulbipp dwfuub) GpGluwGGphG
pwndnpwant)b Yppnipintd wywhnytint hwdwp: buly np wju nunnnepjwdp wywbGatGph hpwgnpdénudb
wjuop fuhuwn ndjwpwgwé t, hwunwwnynid £ nmwpptin hGlwgnunigynlGbtiph wpnynibpntd:
Nwlp dhwOwbwy yywynid Ga, np wyuop hwbpwyppwywl nupngb hp 2ppwlwydwpnbtiphl sh
wnwhu pwydwnpuwnp ghwnbhplbp, np Gpwbp wnwbg nwuntunygltiph oqlnipjwl hwnpwhwnbG
hwiwjuwpwOh pnnlGGnipjwb wpqbpp:

Ujn Jwnnig hwulwgt) 60 hGswtu §GnnGLpp, wjGwtu £ wpwytpnbbpp,npntp wwwnpwuwnynid GG
nwnnglb wjwpuwntip: 64 Gpwbp pnthwywb YnndbGnpnznid nGtbGwpne nbwpnid Gwjuwwnbuncd GG
GGpwnniip nwunctunigdwl hwdwywpgnid: UG hwpghl, pb wjuon dhwjb nwynpngh wnjwé
ghwnbhpGtpny hGwpwynp t pGnniGyt pnih, wyn G0 ywwnwufuwbb pnpnp hwpgywébbiph
plnwuitkOp 5,4 tninynup, wjb nGwpncy, Gpp dnunn 85 tnnynup ns £ wwwnwufuwbb: Uyu hwpgdw
nGwpntd pnihh pGnniGGnipjwlp ywwnpwuwnynn wpwytpnbtph 84,2 ninynup*6GnnGtiph
hwwuwndwdp, (pwgnighs wwpwwnid £ nwuwwmnih Ywd nwuwfunuh hbwn: CanwakOp 5,7 tinynub
t nw wlnid £ pnchh Guwuwwwwnpwuinwlwb nwupbpwgbbipnid: UGY tnnynuhg thnpp dwuh hwdwp
nwuncuntjgh ntpp unwGaGtb| £ 6Gnnp, npp hwywbwpwnp dwulwagbin £ wbhpwdtn wnwplywjh
qony: LhnwaikOp 28,3 %-n, nyptip hwjwlwpwn wjpbunpwbp snb6a, hngyup npt £ nwpngnid
nnynn ghwinbi hpltiph dpw: Lpwgnighs wwpwwintbplbnph wnbuwbyjnibhg yhdwyp npng
nwnptpnipyncbGtip £ npulinpnud tiwipptp dwpgtipnud: 3np dwpgnid [pwgnighs wwpwwnnObpp
Ywqguntd GG wyn dwpqbiphg hwpgywdébtiph GpGuwGbph dnnwynpwwbiu 45-50 innynu: Lpwbghg
twlywbnptlb tnwppbpynid G0 UjniGhpp b dwjng 2npp: Unwohlnid pwdwlwbh 066 phy £ Yuginid
Lpwgnighs wwpwwnnGtiph phyp, huy Gpypnpnnid wwn thnpn:

GpGluwjh | Gpb | Upwp | Updw Upw | Qtn | Unwn Ghpw | Ut | dwyng | Sw | Lnnh
Uppnipjwl | wh | wwn dhp qwd. |wpp. |wp | Ghp [ @np | dnt2
2wpnibwy
dwa

wwah
nbwpnLd

LpwgnLghs 64,3 46,2 451 47,0 | 45,3 56,3 81,3 | 35,3 46,2 | 41,8
wwpwwnt | 51,9
ok

nwunLunt|




Lghdnn |

Wju inbuwGyjnLbhg GniyGwbu GpGuwGbph gnpétiwybpwp wywjdwbwynpywé £ pGunwbhph
hGwpwynpnepyntGbtpny: Mw wylhwywn £ hGnlywp wnyniuwyhg.

GpGfuwgh pGunwbhph wwywhnyywénipjwl swthp
wwaatkpp
GpGfuwjh uinwgwé thnnp unwgwé thnnp unwgwoé phunwb
ntudw( hwahd £ hwaghy hpiGwywbnid thnnp thnyhG  hpp
wpnLbwlyd  dwypp- pwywpwnned £ pwywpwnnud k, pwywpwnpnt  hpk0
wl wwbh  SwyphG hpiGwywa pwjg 0k, jwpnn nsGshg
nbwpntd hwugln.  wphpGtph wywnndbptlbw,pt GG GnyGhuy  sh
GpGfuwjh a hwdwn,pwjg sG0 wywpwl L Gowlb  wydwnndbptlb  gpynid
qnpénnnLp) ywpnn qlb| pwabp s60 Ywpnn  w,pbwlwpw
nLGGGnpp hGnnLuinwgnyg, qlby G L Gowd
[Jwgph dGptlw L pwltn qbb|
Gowb pwlbp
w2fuwwnntd
Erwy 26,9 26,7 17,0 6,8 6,3
unynpbi
nwnpngnLi
Lnwgntghs
wwnpwwnty
k 37,7 48,9 64,4 81,8 81,3
nwuwwnth/
nwuwfunuh
dnun
wwnpwwnty
t pnthh
Gwhuwww 3,4 2,5 8,1 6,8 6,3
tnpwunwy
w0
nwpbpwgl
Gpnua
wwnpwwnty
k 2,4 2,8 0,7
hGplniLpni
G
wwnpwwnty
t 6Gnnh 1,0 0,8
hGwn
wjL
wwinwufu 7.7 1,9 1,5 2,3 6,3
w
wwwwufu 19,9 14,4 5,2 2,3
wh syw
plnwatkGp 100% 100% 100% 100% 100%

hGswtu nbGulnud GOp, pGunwbhph wywhnyywénipjwl dwlwpnwyh pwpdpwgdwb hGiin wénid k
nwuntuntjgbtiph dnun ywpwwnn GpGuwGtph phyp: Uyu ophGwswihnigniGp hwuwnwunygned £ Gwb
06y wy wryntuwyh ngubtipny: 3wpgiwb dwdwbwy hwpgynnbbphb wnwwpydti tp hptibg
pOGwnwbhpp nwub| Gptip unghwjwlwb 2Gpwntphg nplt AGLHG hwpniunGtip, dhohl 2tpwn L
wnpwwnbbp: Jwiwwwwnwufuwlbwpwp wjin pGunwbhpltphg nwuntunyglbph dnun wwpwwned GG



GpGruwGGph 75 winynup, 56,5 ninynup L 35,9 wninynup: Fowywywjph mhwhg juwfujwdé
pwnuwpwjhl L gjninuyuwa, GnyGwbu npny lwppbpnipynibGtip GG Gywwnynid: Ungniuwyhg Gplnid
E, np pwnuwpncd 0h thnpp wybith 2w GG nwuncunygbbph dnin ywpwwnnObpp, hGswbu Gub
pnihtph Gwfuwwwwnpwunwlwb nwupbpwgbbnnid ywpwwnnltpp: Gninnud YyGpohGGGpp
pwgwlwjncd GG, huy nwuncunyglbpb £ unnpwpwn nuwpngh nwuwwnni06pb GG:

Gpb GpGuwh pwnwp qJnLn
duwnhp &

2wpnibwybg

nLuncdp,www hGs k

wlntd npw hwdwn

twy £ ungnpnid 23,6 20,6
nwnngnLi

LpwgnLghs 52,7 48,9
wwpwwnty k

nwuwwnnch/

nwuwfunuh hGwn

wwpwwnty k 5,5 2,3

Gwfuwwwwnnpwunw

Y

nwunpbpwgbbipnid

hGpGnLpnyG k 1,5 3,1

wwpwwnty

W) wWwwnwufuw 2,7 2,7
wwnwuwnty £ 0,7 0,4
6Gnn0GGph htiwn

wwwnwufuwb syw 10,9 26,4
plnwatkGp 100% 100%

Wuwhund, 2ntyuwjwlwl hwpwptpnipyniGGbph ywjdwGGGpnid nnpngp 2w (nupe fulinhpbtip £
unbtinénid Gyntpwwbu wlwwwhny pGunwbhplbph GpGfuwGbph hwdwp' pwpdpwanyb Ypenigyniln
nwndObiny £ wybih wGdwuwngkih:

QuinunGhp sk, np nwuntunygh dnuin wwwaw nhinpnh |pwgnighs wwpwwdntOpObpp 6wlnp pbn GG
hwlnhuwOnid pGunwbhpGGph hwiwn: Uwlw)b yGpp Gpdwé hGepghnG wpdnidp pGunwGhplGbphG
unhwned £ wndbp L hwypwypbi whhpwdtwn dhongltinp, npnbp pwywlwbhb pwwn GG:
Nwuntuntygltipha ydwpynn tnnwptywb gnuidwph swhhg Yuwudwé niuntdGwuppywoé
pGnwbhp0Gn0 wyuwbu GG pwfuyned.

UhGsL 300 nnjjwn 15,9
301-500 nnjjwnp 13,6
501-700 nnpwn 20,0
701-900 nnppwn 14,2
901-1100 nnjjwnp 10,3
1101-1300 nnjjwp 8,4
1301-1500 nnjjwp 6,2
1501 nnjjwp L wykih 6,6
wwunwupuwb syw 4,5

Quniwbwbwih £, np wyu hwpght ywwnwufuwGwsé hwpgynnbtiph 77,2 tinynup Gznud £, np hpbGg
hwiwp nddwn st wyn gndwpp qunGGp: UwbGwywln, np gnudwnph ydwnpnidp ntin hwpynip tnnynuy
sh wwwhnynid GpGuwjh neuwlnn nwnrGwp: Uw Lu yywyned £ wyl dwuhG, np pGunwGhpp
2wpnibwynud £ hp ywpupp hwdwnt) GpGuwGGphb woka qnyg pwpdpwanyb Yppnepntl
wwhnytp: buy pb nppwlny Yuwwnwnpywé GEpnpnidp Ythnfuhwinnigyh hnmwaquiynid, nw dhwjG



Yywlbpp gniyg Yuiw: CGunwbhph Ynndhg Gptfuwh pnihh plnnlGGinipjwOp Gufuwwwnpwunwywl
2nowlnid nwuntunitgdwl Gwwwnwyny Yuwwnwpynn dwiuutinh wnGuwbyyntGhg tnwppbp dwpgbpned
wwwnlybnlb wjuwhuh t.

Gpb Upw Upd Upw GGn  Unn Chp  Unb dwyn Swy Lneh pln

wh  pwn wyh qwd wpp wyp wl hp g ney wub
n nnG nibh ann ap
p

opGs 28,0. 9,8 7,3 4.9 7,3 14,6 8,5 9,8 1,2 1,2 7,3 100
L %
300
nn|.
301- 271 71 14,3 29 4,3 11,4 114 114 2,9 7.1 100
500 %
501- 31,1 7,8 7,8 5,8 1,0 4,9 18,4 6,8 3,9 2,9 9,7 100
700 %
701- 30,1 12,3 2,7 8,2 4.1 12,3 6,8 13,7 1,4 8,2 100
900 %
901- 453 75 7,5 94 7,5 3,8 75 1.9 1,9 75 100
1100 %
1101 72,1 9,3 7,0 2,3 2,3 2,3 47 100
- %
1300
1301 78,1 3,1 3,1 3,1 6,3 6,3 100
- %
1500
1501 88,2 2,9 2,9 2,9 2,9 100
L %
wyb
h
wj 39,1 4,3 8,7 4,3 8,7 4.3 4.3 8,7 17,4 100

%

hGswtu nbGulnud Gop wwpwwdnlOpbtph hwdwnp watbpwpdp JdwpnudGGpp Yuwnwpyned GO
Eplwb pwnwpentd, npp ywjdwbGwynpdwé £ nuwunctunigiwb hwiwywpgh wjlwnbn
YthunpnGwgywénipjwip: Lwnwp-qjnin Yunpdwdépny Gnylwbu Gunydned £ kuluG
tnwppGpnepintl Jupdwysdwnbbph swihtph dGo:Lwnwpwjhl pwlwdwpbpnid hwibdwwnwpwp
pwpdnnpwly nwuntuniygltpp pbiwnpnid G0 hptbg pwpdp qOGpp, wjb nGwpniy, Gpp qynunuiyuwd
pOwlwywjptpnid wyn nbpp unwGadbnid G0 hhdGwlwbnid nwpnglbph ntunighsltinp, ndptp
pwywpwnyned GG gwép yawnbbpny: Uwlw)yh hGswbu yywyned GG hwpgdwl wpnyniGplbpp,
whquwd pwndn yowpnedbbipp s60 unbndnid pwgwndwly hwingywénipynid wwGGGph
hpwlwlwgdwb hwpgned: Canwbhpp npwtu nGunctpubtiph hwdwhp, dGYGwpYwhG mwpptp
hGwpwynpnipyntGGGp £ unbindnid GpGluwbGph hwdwnp Yahuwywb wwbaGEph hpwlywbwgdwb
dwiwbwy: 3wyywywb hpwywbnipjntlnid pwwn hwdwhu wyn wiwaatpp Gwuwadynid L
hpwlywlwgyntd GG htGg pGunwbhpGEph wynhy dwulwygnipjwdp: POy ypwpbpnud £ hpbGg
GpGruwltph nudwb wnpniOwlydwb wwbaEpha, www hwy pGunwbhpp ywwnpwun |
oquwgnnéti| pninp hGwpwynp dhongltipp: 3weonnnipjwl hwubbnt nmGuwbyynibhg wybh Junwh
G0 pwnwpwplwy pnGunwbhplbpp,pwl gjninupbwybbpp: Iwennnipjwl hwubbint hwpgnid
pwgwndwywuwbiu Junnwh GG pwnwpwplwy §GnnGGph 31,8 tnnynup gjntnuipbwybtbph 24,8
innynuh nhdwg: Un hwdngqwénip)nilp Yuynitl wéncd £ pGunwbhplbph wwwhnyywénipjwl
dwywpnwyh widhb gnigplpwg:
GpGfuwjh unnwgwd thnnp unwgwd thnnp unwgwoé pOunw
wlwaabph  hwghy t hwghy hhdGwywbnid thnnp hpp
hpwgnpéd  Sdwypp- pwywpwnned £ pwdwpwpnwd £, (hnyhb hpGG



w owjnhG
hwpgntd hwuglnLy
6Gnnh

Juwwhnip)

w0

wuwnhdwlp

pninpndhla 7,4
Juwnwh 360
Jwuwip 56,2
Juwnwh Go

thnyph 19,2
Juwnwh G4
wywuwwufu 17,2
wh syw

plnwatltp  100%

hptlg GpGluwbtph hGupwynp wbhwonnnipjnilp 6GnnGGpp pwgwwnpnid GG tmwpptp gnpénGGtph

hhdGwywa

wnhptiph
hwdwp,pw)g st0

Yuwpnn gty
hGnnLuwnwgny)g,
(Ywgph dtpGlw L
Gowl pwabp
1,7

52,8

31,7

13,9

100%

pwjg

wywnndbpblw,p

Guwlwpwl L

Gowl pwabp 560G

Yupnn qlby

1,9
57,0
34,4

6,7

100%

pwywpwnnt
0 t, Ywnpnn
GO GnyGhuyy
wywnnuitipkl
w,pbwluwnp
wh L Gow0
pwabp qbb|
2,3

40,9
54,5
2,3

100%

nslshg
sh
qnyncd

50,0

50,0

100%

wqnbgnipjwdp: Cuwn pGunwbhpbbph wywhnygwénipjwl swihh hGwpwynp wbhweonnnipjw

wwwndwrGtpl wjuwhuh Y2hrbtp GG unwbned.
ahohl 2Gpwn

hwnpniuwn
thnnh wwywunp 6,3
ahwnbihpltiph 12,5
wwlwup
ghwbithplbnh ng 18,8
6h2wn qUwhwwnnidp
Jwownwytpnipjntl 6,3
I
066 dpgnupn
nshQs 25,4
wyjL qnpénl 12,5
plnwatkGn 100 %

22,4
12,9

20,8
20,1
0,3

6,4
3,7

100 %

wnpwwn

36,8
8,7

11,7
19,9

0,4
1,3
1,7

100 %

Cuwn pGuwbGhph $hlwbuwywb hGwpwdnpnipjnilbbph gnpénbh hbwn Yuwwh 6o nhunwpytihu
wyn Gplunyph pwgwunpnep)ntGGGnG wyuwhuhb Ga.

tinGifuw)h

nLudwG hwaghd k
wrwaatph - dwjpp-
hpwannpéd  dwjnhl
wbp hwuglniy
fuwbquw

nnn hGwnpw

dnp wwwn

dwnltipp

thnnh 41,8
wwlwup

ghwnbhplb 8,8
nh

wwlwup
ghwnbihplt 12,5

utnwgwd thnnp
hwahy
pwywpwpntd k
hhdGwywh
wphpltiph
hwdwp,pw)g st0
Yupnn qlby
htinnLuinwgnyg,
(wgph dtpGlw L
Gowl pwabp
25,6

12,8

16,9

utnwgwd thnnp
hhaGwlwbnid
pwywpwnnid k,

pwjg

wywnndbpblbw,p

Guwlwpw L

Gowl pwlbp kG

Yuwnpnn qlby

12,2

14,4

25,9

uinwgwé
thnnp
LhnyhG
pwywpwpnt
0 t, Ywnpnn
GO GnyGhuyy
wywnnuitipkl
w,pbwlwnp
wh L Gow0
pwabp qbb|

13,6

27,3

pOwnw

hpp
hpth
nslshg
sh
qnyncd

18,8

18,8



nh ng Ghawn

qUwhwuwnnt

ap

ynnniwyghw 16,5 19,2 24 4 11,4 31,3
Ol

Yuwpwnwyb

npnipjnilp

0Go 0,3 0,3 0,4

angntjpp

nshbs 3,0 6,1 5,2 18,2 6,3

wj 3,0 3,6 2,2 6,8 12,5
wwinidwn

Ujuwhund, Gynpwwb guwén wwywhnyywénipjwip pGunwbhplbtinp hhdGwlwb Juwbgp nGulned
G0 $hGGwlGuwlywb shonglbiph whpwywpwnpnepjwb dto: Wa upnn b wywwndwn nwnlwy, np
wbquwd pnihh pnniGGnipjwb wpqbppp hwnpwhwptinig hGwnn GpGuwb snwnlw ntuwGnn Juad
swywpunh Yppnipjntlp, npnyhtinb hwplywynp £ ntudw qupd dnusti|, yundb pGwywpwa,
Jdwpb| npwluwnpunwjhb dwiuubipp L wyG: Rhs pb 2w wwywhnywd pGunwbhplGpp pwbh np
wnpnbl pwpdén qhl G0 Jowpb| GpbfuwGbph dnun ghwnbhplbph pwpdn dwlwnpnwy wwywhnydbpne
hwdwn, wybh 2wwn dinwhngqyuwé G0 npwlg qGwhwwndwb pGpwgpnid hGwpwynn
untpjyunhynipjnibhg: UWwlwwwwhnyywé pnGuinwbhpbtpp hhdGwywb Juwbgp hwdwnpned GG
Yynnniwyghw: Iwdwlwpwnp Gpwbp pw9 dwlnp |hGGnY pGnniGGintpjwb pGpwgpntd hwlnhwnn
»fuwntiphG,, yuwpénid Ga, np npwbg dwiwlwy Ywnpnn G0 viwbne tnwp wjGwhuh nudbin
fuwnwpwnutpny, hGswtu ophbGwy pwpdn nbjinhbqg nLltgnn nwunigbtnh dnwn ,,Jupdtgwé,,
(GG nL hwGqwdwGpp Ywd k| thnnp, nph gnpéwnpiwb nbwpnid dhown Jupnn £ qunGybp oby
niph2p, ny wybith 2w Junwywnyh:

Uwlw)b dwubwahwnwywb wywbbtph dwhwpnwyned wpnth Gwndned £, np Jywbpp hwugnb t
npny G2gpnnidbbp Juwnwnb: Neudwb pwpniGwynepjwb wjwhb nibtgnnGtiph 18,5 tnnynunp
dunwnhp £ unwlOw] inbnGuwghnwywb Yppnipynil, 12,3 ninynup hnudwOhwwp/hng.,ung. L w0/,
8 nnynub hpwywpwbwywd, 7,4 mnynup pd2jwlwb, 6,6 nnynup dJwblywdwnpdwywd, 5,6 inynup
hwiwywpqhsGbph hGn uwywé dwulwaghwnnep)niGbbin b wy G: UyuhGpb GpGluwGtpp L §GnnGGpp
npny swthny hwayh G0 wnlnid wuwwnwOph 2niyuwynid wfuwwnnidh wwhwGowpyh
Ywnnigwbpn:

UyGhwjwn £, np hptiGg nwpngwywb GpGfuwbtph Ywbph hGunwqw wpnibwynipjwb hwpgnid
pnthwywl YnndbGnpnynod niGbgnn §GnnGGpp wpniGwynid GG hnyu snG6p nwpngh ypw: LpwGg
Ywnshpny ytipohOp wpnibwynid £ suwnwptp hp hhdGwywb gnpéwnnypltipp: 3wpgynnbtnb
wjuwhuh fulnhpGtip GG dwwnbGwbynld nupngwywb Yppnepjwl nt nwunhwpwynipjwb gnpéncd.

1 Luwwnwybpnipynilp,wdkb hGs thnnny t 7,6
2 Twpngh wywd ghwnbihpltiph gwép dwywprnwyp 13,8
3 Nwpngwlwl Spwapbph L pnGnnlGbinipywb 6pwgph wihwiwwwwnwufu. 7,4
4 LYwpowuwwhnipjwl gwénp dwlywpnwyn, ntunighsGbph ns fuhun yGpwptn. 12,4
S Opwaptipp pbiph G0,nwuwgppbiph npwyp gwdn 7,1
6 NiunighsbGbph dwubwaohwnwywl npwlyp gwép k 11,4
7 Nwpngh Yahgunuiht ywjiwGabnt wipwywnpwnp GG 3,2
8 NLunighsbGbph whwmwnppbpnipjnilp 8,7
9 Nuwuwywlniwl ns Bhown dtipnnlbpp 6,2
10 Nwuwappbiph pwGynipyniln 1,4
11 Uwlywywndbbph gwép wouwwnmwywndn 2,8
12 Gpbhuwlbph whwapgnywénipjwl ywlywup 7,5
13 ClnwadkOp 100




| [% |

Gpb Up Up Up G uUn Ch Unbhp dwyn
wd wp dw wg nw w puw ganp Sw
w 4h wé ppn wy Y dnt
n nin LOh p 2
G p

Ywpwnwytpnipyniln, 1,7 60 15 59 6,1 93 57 17,
wuikl hGs thnnny t 9
nwnngh njwé 20,3 11, 13, 39 76 7,0 21, 6,3 5,1
ghwntithpltnph gwon 9 8 8
dulwnpnwyp
nwnngwlwb 6pwagnbph L 78 60 62 20 6,1 17, 57 42 10,
pnthh plGnniGGnLpjwb 4 3
dpwantiph
wohwiwwwwnwufuwbnepjn
Lap
Ywpgwwwhnipjwb gwén 14 48 27, 13, 15 12, 17, 25,0 17,6 15,
Gwlwnpnwyp,ntunighsbbiph 7 7 8 2 4
ns fuhuwin YGpwptndncGpn
6pwanbipp ptiph 44 83 31 20 16, 81 57 229 11,8 2,6
ti0,nwuwanptiph npwyp 7
gwon
ncuntghslbiph 10,0 11, 23, 15, 21, 7,0 5,7 16,7 11,8 15,
Qwulwqghwnwywb npwyn 9 1 7 2 4
guénp k
nwnngh Yaagwnuwjhl 08 36 46 11, 45 2,3 6,3 51
wwjdwbabnpb wbpwydwpwnp 8
GG
niuncghsObph 69 83 62 19, 76 16, 3,4 16,7 5,9 7,7
wbwnwnppbpnip)nilp 6 3
nwuwywbndiwb ng Ghawn 44 71 46 15, 61 34 83 5,1
ubpnnbtinp 7
nwuwagppbpp pway GG 1,1 1,5 1,5 23 23 5,9 2,6
dwblywywpdbbph 44 36 46 20 1,2 11
w2fuwwnwywpdp gwén k
tpGfuwGbph 72 83 10, 98 91 47 80 21 12,
2whwapqrywénipjwl 8 8
wwlwup

hGswbu nbulnud GOp, hhdGwywb dEnwnpwlpb ninnywé £ ntunighsbtiph hwugbhG'ndqnh GG
Gpwlg dwulwaghunwlwb L dwpnywjihG npwybtphg,uwlw)l wju wdkah h ytGpon hwiwlywpghb
ninnywé nhuinnnipnth £, npp Ywnbih £ pnhwipwgywé dLwybpwbp wjuwbu.Ujuopyw nwpngp
Gptifuwjhb sh Owfuwwwwmpwuwnned pnihh hwdwn:Ujo nbwpncd, tipp funphpnwihb nupnghb
dtnwnpnd thG hpdGwywbnid pnichh hwdwp wfuwmbne 869, wjuopjw nwpngl wlnud k
hwywnwyp: Hw htinmbwbpny pninphg 2wwn ninwdnid £ 6Gnnp, npp unhwywé k£ Gnphg ydwpt L
2w wybiih pwOy: Snudnid £ Gwb Gipbfuwb, npp pwg pnnbtiiny hwbghuwn unynptipnt
hGwpwynpnipjntlp, unhwywé £ Gepgpwyyt) Swhp nu uppbulbpng th nwuntunitgdwG
anpéplpwglbpnid: 20wywé pwgdwphy pGGwpyndbtphb L npngh wGdfuphpwn yhdwyp
2whwanpqhn dwpdhGGGphG h gniyg nGGnlG, npnepynclp 2w nuitnuwn £ thinfugnud: 3wpgynnGbph
36,8 wnnynuh qGwhwwndwip ytipohl hhlGg nmwpyw Yupdwdpny nuynpngwlwb Yppnipjwl ne
nwumhwpwyncpjwb npwyp GneyGa £ d0wgbi: Lpwbg dhw)b 25,6 ninynul £ Yunpdniyd, np wyn
npwyp pwpbjwyyb) £ Ypwlb hwywrwy 37,5 nnynuph windwdp yphdwyb wybih £ Juunwgt:

Lnn

1,1

8,8

6,6

5,5

8,8

3,3

7,7

6,6
17,

2,2
3,3

7,7



nwpngntd Gpbk Upw  Updw  Upwg QGn  Unwnw Chp Uil Swyn Lnnh

ppnipjw  wl  pww yhp wénn - wpp ) wy hp dwjn 12
G npwynp 1] ntGh g
Jtipphl 5 p

twnnty. anp

quuwwgbp 41,7 31,0 41,5 45,1 258 39,5 35,6 43,8 471 41,0 22,0
k
GnuGh 444 40,5 231 35,3 34,8 25,6 28,7 22,9 17,6 25,6 49,5

ubwghb
(wdwgb £ 13,9 28,6 354 19,6 39,4 33,7 356 333 353 333 28,6
pnwdttp 100 100 100% 100% 100 100% 100  100% 100% 100

% % % % 100 %
%

OlnnGGpp nwpngh ypdwyh pwptjwyynedp uwned 66 Yupgwwwhnipjwb fuunwgdwl hGwn®
27,8% ,Junptiph npwyh pwpbjwydwb htn'26,7%, nupngwlwh nwuwappbph L épwagnptph
npwyh pwpbiwydwh htin® 23,5%, Yneniwyghwjh b hnuwbwydnpsnipjwb ytpwgdwb htin'22,9%:
Swngynnbtipp Gond GG Gub npngh yphdwyh pwpbjwydwb wybwhup wininnuyh dwlwwwph,
hGswhuh( £ ntunighsGbph w2fuwnwywndh pwpépwgniip 27,9%:

FnLduywuwpyned

Swpgynnbtph pGnwdtp 18,5 nnynub t GG np 2wwn Junnig £ nhdt pdhaybGph oqlnipjwlp
Yw £ sh hhznid pt Gpp £ nhat: Lpwhg dnunwynpwwtiu 68 tinynup ytpoht whqwy pd2y4h nhab £
hwpgdwOp Gwiunpnnn ytpoht 06y tinwpdw pGpwgpnid: PdyhlG nhatint hhdGwlywl ywwndwnp
hwlnhuwgb| £ wnwdilbph hbwn Yuwywd fulnhpp21%, pGnhwbnep unnignedp™ 12,9 %,nph
wwwndwrep nmwqlwwwihg qqugnnnipntGbbpb 6o, yhpwhwnnipniip'9,4%,
Gpuwénipjwb,qphwh,hwppnifup wwwndwneny 7 %, uhpinnwbnpwihG hwdwlwnpgh hGwn
YuwwwdéJwé fjulinhpbtpny 6,5 %, jwpnpwwnnp wlwihqbtn's,4 %, hnh yane
YnGunepinwghw,Gnpwédbh wnbsnipjwip 5% , Yninpgwdpltin 4,8, intiunnnipjwl L junnnipjwlb hGwn
Ywuwywé fjulnhpbtnny 3,8% L wy G: Lpwlg 76,2 %-p yowpby £ pniddwnwynipintbhg oqunybihu:
Uhw pb hGswbu G0 hwjpw)pt| wbhpwdtin gnidwpp hwpgynnbtinp:

wyn Guwwnwyh hwidwp 32,4
nLGGhOp ywhwé

unhwywd Ypdwuintighlp 41,6
wj| Swfuubip

wwnunp wnbghlp 20,3
nhuitighbp wgquywbbtinh, 3,2

hwpwquwunOtph

oqlntpjwlp

Wyl ywwnwufuwb 4,7

wwwnwufuwb slw 11,0
plnwukhn 100%

UGgqwd JawnpnnlGtph wynpwb 06§ ninynuh ywjdwGGEpnLd pniduywuwpyniihg thnyhG gnh GG
00wgt| pGnwibkGp 36,9 nnynup: UGwgwdép Ywd dwuwdp G0 gnh Gt Ywd £ ndgnh GG dGwgt)
uwwuwnydwb npwyhg:Uja hwngh, pti hwnwwbu hGsp éd6q sh pwywpwpnid
pniddwnwjnipinLlbtinhg ogwnythu, wjuwyhuh ywwnwufuwGGbp G0 unwgyti] fudpwynpdw
wpryntbpned./Gncdwpp 100 nnnynuhg wybhG E,npnyhGunl hwpgynnp dhwdwdwOwy Ywnnn tp
Gzt op pwlhh Wwwnwufuw/

pnidwbébwywqih Juwn dbpwptipdncGpn, 9,6

uywuwnpydwb gwép Ynipinnepwb

pwpdn qlbpp 63,0



Uhpwnynn pniduwppwynpnuibbiph b 10,8
pniddwl dtipnnltiph npwyp

pnidhwunwwnnip)ntGbbpnud wnyw 9,5
ytagwnwjhb wwydwabtbpp

nGnwdhonglbph wwlwup 8,6
pnLdwb08bwlwqih gwédn npwyp 12,5
hhywlnwangltiph L win hyhGhjwatph 4,3
htnnp qunGyGp

Wyl ywwnwufuwb 2,5
plnwadtkGn 100%

Swpgywéhtph 60,3 tninynup G6) E,np wju twph tint £ nGwp, Gpp pGnwbhpp pd2ywywb
oqlnipjwl Ywphp £ qqugt|, uwlw)b sh nhik| pd2yh: LAWG nbwptip Gnbp 60 wwwhnywé
plUunwbhpltiph 18,8 tnnynuh dnw, dhohl 2tipinh Gipjwjywgnighsltinhg 54,6 tinynuh dnun L
wnpwwn pnwbhplbph 79,7 inynuh dnwn: Rdoyh snhdtint ywwndwnbbpp tnwppbnp GG: Yhwlp
GEpywjwgywé GO hGnbyw| wnyniuwyned.

npnyhGwnl dhongltin snLGGhGp 51,4
hGplGwpnidnipjwip qpwnytighlp 34,4
nhutighlp dnnnypnwywa 1,7
pd2unipjwlbp/htiphdh

hwiwwwwnwufuwb dwulwagbwn squwbp 1,5
ninnwyh wbwnbutighGp, npnyhbinl ntiwpp 14,5
ptipl. En

W) Wwwwnufuwub 2,0
plnwuikOn 100 %

Gpp thnpdnud GOp pwgwwnnpnipyniGGGpp nhnwnybp pGunwahph $hlwbuwywb
hGwpwynpnipyntGGtph hGwn Yuwh o6, wjuwyhuh wwwybp £ unwgynty.

unwgwas thnnp unnwgwdé thnnp uinwgwé pOunw
hwaghy t hwaghy hpoGwywbnLyd thnnp hpp
dwjnp- pwdwpwnntd k pwdwpwnpnid £, (hndhb hpth
SwjnphG hhaGwywG pwjg pwywpwnpnt  nglshg
hwuglnwd  wphplbpp wywnndtiptbw,p 0L Ywpnn  sh
hwdwn,pwjg sG0 Gwlwpwl L GG Gnybhuy  gpynud
Ywpnn qlb 00wl pwlbp 366 wywnndtipbl
hGnnLuwnnwgnyg, Ywpnn gl w,pGwywn
(Jwgph dtptlw L wh L Gow(
GowG pwbp pwltn qbb|
0ohongltiph 55,6 31,7 8,9 2,3 6,3
wwlwup
hGpGwpnid 16,2 22,8 24,4 15,9 12,5
nLpjwip
qpwnytighl
p
nhitighlp 1,4 1,5
dpn.pd2ynt
pjwlp/hGph
uh
hwiwwwwn 0,7 1,4 0,7
wufuwl
Uwulwqbitn

squnwlp



ninnwyh
wbwbiubigh
Gp,
npnyhbGunl
nbwpep
ptipl tp
wjL
wwinwufu
w
wwiinwufu
wh syw
plnwuikGn

3,7

1,0

100 %

8,6

1,7

100 %

15,9

1,1

100 %

4,5

100 %

6,3

100 %



